
アンケート内容 評価平均値

1 園・クラスだより、ホームページなどで、園の教育方針を分かりやすく伝えていると思われますか。 3.8

2
園からのおたより、連絡帳、その他の方法で、お子さんの園生活の様子を知ることができています
か。 3.7

3 ブログ（和光幼稚園のホームページのスナップ）を見ていますか。 3.4

4 園は、園内の環境整備や清掃を十分に行っていると思われますか。 3.7

5
園では、安全な生活が送れるよう安全対策を十分にしていると思われますか。（施設や遊具の点
検、避難訓練：火災・地震・不審者対策など） 3.7

6 年齢相応の外遊びや散歩、室内遊び・体験活動は充実していると思いますか。 3.8

7
園は、近隣の小学校、地域コミュニティ、地域の人々と交流する機会を設けていると思われます
か。 3.7

8 保育士は、お子さんの良いところや個性を把握していると思いますか。 3.8

9 園や家庭でのお子さんの様子や育ちについて、保育士と相談や情報交換ができていますか。 3.5

10 お子さんの発熱や怪我、感染症対策など、病気等への園の対応は十分ですか。 3.7

11 お子さんは、担任以外の職員にも見守ってもらっていると感じられますか。 3.8

12 お子さんは、園に安心して楽しく通えていますか。 3.8

13 お子さんは、家で園の話や出来事などを話されますか。 3.7

14 入園後、お子さんに集団生活の中での成長がみられますか。 3.9

15 園行事（運動会、おゆうぎ会など）を通して、お子さんの成長が見られましたか。 3.9

16 保護者の方は、お子さんと触れ合う時間が十分にありますか。 3.5

17 保護者の方は、園に教育的な指導（ひらがな、ピアニカなど）を望まれますか。 3.6

18 園の給食やおやつは、お子さんの成長に配慮されていると思いますか。 3.7

19
園では、野菜栽培などを通し自然に親しめる環境を整え、皮むきなどの食材の準備をしたり、食べ
たりする経験など、食育への関心を高めていると思いますか。 3.7

20 園では、挨拶や身の回りの始末など、基本的な生活習慣を身につけさせていると思いますか。 3.5

　  ４：そう思う　　３：ややそう思う　　２：あまり思わない　　１：そう思わない　　　　　　
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